

深圳历思联行物业管理有限公司
Shenzhen Lask JV Property Management Ltd.

深圳市罗湖区春风路佳宁娜友谊广场裙楼五层 18

☎ (0755) 82361991 ✉ info@laskjv.com

☎ (0755) 82361993 🌐 <http://www.laskjv.com>



一阵细雨一阵和煦，看风过处，桃红梨白。
这温暖的阳春三月，带给我们无尽的憧憬。

我们梦想着有这样一支团队—
我们既拥抱物质生活，又认可精神世界；
我们现实，但有梦想；
我们精明，但有坚持；
我们以个人幸福为生活的首要目标，又不摒弃远见；
我们注重自己的生活，
但我们更爱企业，更加乐于奉献。
如此，我们将不枉付出的艰辛和努力！

愿我们早日打造出属于历思联行的“十里桃林”。

编辑组

历思联行金浩仁和天地项目回馈业主活动



2017年，历思联行芜湖分公司金浩仁和天地项目定位为“服务提升年”。

近期，芜湖金浩项目联合开发商开展一期回馈新老业主的活动：业主缴交一年物业服务费，赠送食用油一桶。现场同时以PPT投影，展示了过去一年物业人为小区的和谐环境所的大事件。

本次活动效果远远超出预期，仅当天就收到业主全年物业服务费的60%，原计划一天的活动，鉴于业主缴费的高涨情绪有增不减，不得不将活动后延两天。截至活动结束，共收到业主缴交预收物业服务费近75%。



此次活动不仅拉近了业主与物业间的情感，使彼此的关系更加融洽，还为今后物业服务提供了一个良好的开端。



中国中区金浩仁和天地项目 靳龙

修订《深圳经济特区物业管理条例》的议案



深圳市第六届人民代表大会第三次会议的1号议案聚焦物业管理条例修订，李继朝等26名深圳市人大代表提出修订《深圳经济特区物业管理条例》的议案。据悉，去年同期，杨勤等93名深圳市人大代表也曾联名提出相同主题的议案，深圳市人大常委会正采用“项目管理”的方式推进前期立法，委托律师事务所起草的相关修订草案拟于今年初报市法制办审查。



议案提出，应尽快修改完善《条例》，并将其列入市人大常委会2017年度的立法计划。建议具体包括，在街道办事处设立专门机构负责辖区内的物业管理工作（定岗定编，专人专岗）；将小区的物业纠纷纳入人民调解体系，在街道司法所和人民法院的指导下负责调解；推行业主大会法人化，将物业小区业主大会纳入社团法人管理体系，严格审核业主大会法人团体的章程及其运作细则审核不合格的，不得申报，加大对业委会违法行为的打击力度；设立业主大会、业委会的监督机构；严格审核业委会委员及候选人资格，提高委员准入门槛；推行主任委员和执行秘书专业化、职业化、薪酬化。



同时，议案建议提高业主大会决议投票门槛，调整为国务院《物业管理条例》规定的“业主大会决定，应当经专有部分占建筑物总面积过半数的业主且占总人数过半数的业主同意。”将决策权回归多数业主；建立物业服务企业资质制度；每年制订物业服务费用的市场指导价格；物业服务企业服务情况应每年审计一次并公示；房屋专项维修资金由政府统一监管，并出台相对简化的申报程序；物业服务企业入驻小区时缴纳“诚信保证金”等。

总部行政人事部 邹强

暴雨后地面停车场车被淹 车主要求物业赔偿

珠海遭遇大雨时，某小区业主停在小区地面停车场的私家车遭遇水浸，并造成损坏，该业主将小区物业告上法庭，认为物业没有定期维护排水设施导致排水设备损坏、排水口堵塞，应当予以赔偿损失。法院对此案作出判决，认为车辆被淹受损主要是由于不可抗力事件所导致，故对该业主诉求不予支持。

【案情回顾】

2013年5月22日，珠海市气象局分别于当日0时40分、1时17分和2时45分发布暴雨黄色、暴雨橙色和暴雨红色预警信号，记录珠海当天降雨量为325毫米、有暴雨。同日凌晨2时至4、5时期间，原告所有的别克小汽车在小区内划线指定的地面停车场停放时被暴雨浸泡受损。同时，该小区内的地下车库被淹，当时被告物业公司电话通知了小区部分业主，但并未通知到原告。



原告主张，涉案车辆没有购买车损险，其在事发当天通知保险公司后被告知不属于保险理赔范围。被告物业公司没有定期维护排水设施导致排水设备损坏、排水口堵塞，且应对灾情措施不力、没有尽到通知预警义务才使原告等人的车辆浸泡受损，因双方存在物业管理合同和车辆保管合同关系，故被告物业公司应当予以赔偿损失。

被告物业公司主张，其已将小区的清通业务外包给专业团队，定期对小区的所有污水、雨水管网进行检查、清理、疏通，确保畅通；保安按时巡查小区及车库情况；当天发生暴雨时，其已经致电小区的大部分车主，要求车主将车辆开出车库，但由于情况紧急不可能通知到所有车主，才没有通知到原告。被告物业公司以“5·22特大

雨十年一遇，园林花园地势低洼、遇暴雨容易积水，事发当天与园林花园一墙之隔的小区的围墙突然倒塌，导致额外进水，排水通道根本无法在短时间内排清积水，从而内涝，最终导致小区地面及车库遭受水浸，这是不可抗力事件”为抗辩理由。

【法院判决】

法院审理认为，尽管原告向被告物业公司交纳了停车服务费，这属于物业管理的部分内容，并不能就此证明双方存在车辆保管合同关系。事发当天，珠海市出现了特大暴雨，与小区一墙之隔的广场的围墙被积水冲垮，积水瞬间涌入地势低洼的小区，这超出一般人的预见能力。这是被告物业公司不能避免和不能克服的。

【学习感悟】

即将进入清明节气，都说清明时节雨纷纷，通过以上案例，物业公司一定要做好暴风雨天气突发事件的防范工作。

一、暴风雨的防范准备

- 1、接有关单位的大风、暴雨警报后，提前在告示牌上发出书面通知，提醒业户做好暴风雨来临的防范措施，必要时使用消防广播进行通知。
- 2、提前进行安全隐患的全面检查，如配电机房、配电设备、排污排水系统、地下车库、高楼易坠物等，发现问题及时解决。
- 3、检查防汛物资（沙袋等）的情况，确保摆放到位、数量达标、完整有效。
- 4、落实每个岗位责任人，坚守好岗位，保持通讯通畅，并实行24小时轮值。

二、暴风雨来临时

- 1、保证地漏、水沟排水通畅。
- 2、风压过大，影响电梯正常运行，可暂停电梯使用。
- 3、加强巡逻，并暂时封闭部分受影响的险区，待险情结束后，方可解除封闭现场。
- 4、情况跟踪，安排专人收看气象部门发布的最新消息，根据发布的最新消息，及时安排相应人员待命。

三、暴风雨后的处理

安排人员清理现场，走访受灾业户，在最短时间内协助受灾业户恢复正常办公秩序。

只有物业公司和业主都尽到了相应的责任和义务，只有物业公司和业主积极联动、家园共建，才能达到和谐共赢。

精英齐聚 再创佳绩



2017年3月4-5日，历思联行隶属子公司历思环境春茗盛会在惠州举行，历思环境领导成员、主要负责人及优秀员工代表等近40人参加了本次总结表彰大会。

盛会期间，各位领导进行了激情澎湃的发言，总结过去，展望未来。这次会议不仅让大家交流并总结了工作中的好方法，提升了自我，同时也让同事们之间的关系更加融洽，呈现出团结欢乐的良好氛围。

2017年，新的一年，新的目标，新的希望，我们相信在公司领导的带领下，在大家的共同努力下，我们的明天将更加辉煌！

历思环境综合部 黄森

历思联行北京分公司全面接管朝北陆港城的日常保洁服务



陆港城项目位于朝阳北路与管庄路交叉东南角，龙湖购物中心西侧，常营华联购物中心西南侧，地铁6号线常营站F口出，紧临朝阳医院新院址住院部，周边常住人口40万，交通便利。项目以临街一二层独栋商业楼为主，临街展示面近450米，总面积3万多平方米，集儿童教育培训、餐饮、酒吧、生活娱乐等为一体的全天候活力街区。

陆港城招商率达到92.8%，据业内人士分析，随着知名品牌及教育机构的入住，陆港城将逐渐成为朝北地区商业新引擎和教育新地标，为历思联行全国市场的开拓新添了一份基石。

中国北区 冯京